

FOND VYSOČINY – návrh na vyhlášení Programu VENKOVSKÉ SLUŽBY 2024

pro: jednání rady kraje č. 03/2024 dne 23. 1. 2024
zpracoval: L. Hruža, D. Vichr
předkládá: I. Fryšová

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: obce do 500 obyvatel poskytující/zajišťující vybrané služby

Předmět: návrh Programu „Venkovské služby 2024“ zaměřeného na podporu provozních nákladů vybraných veřejných služeb na venkově

Realizace: vyhlášení výzvy Programu

Kvantifikace: 9 000 000 Kč

Důvod: podpora zachování dostupnosti veřejných služeb v malých obcích kraje

Popis problému:

Cílem navrhovaného programu je podpořit obce za účelem zachování dostupnosti veřejných služeb, které jsou poskytovány na jejich území, a to spolufinancováním provozních nákladů kamenné či pojízdné prodejny potravin nebo smíšeného zboží, pobočky České Pošty či Pošty Partner, veřejné knihovny, prostor sloužících k poskytování primární zdravotní péče a také objektů a budov, které jsou provozovány jako atraktivita cestovního ruchu (muzeum, galerie, rozhledna apod.).

Návrh řešení, zdůvodnění:

V návaznosti na schválenou alokaci Fondu Vysočiny pro rok 2024 byl Odborem regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina připraven návrh na vyhlášení Programu Venkovské služby 2024, který je obsahem materiálu [RK-03-2024-30](#), př. 1. Součástí materiálu je vzhledem k odchylkám od vzorové smlouvy i smlouva o poskytnutí dotace.

Maximální výše dotace je stanovena na 60 tis. Kč na jeden projekt. Program je obdobný jako program vyhlášený v roce 2023 a je bez zásadních změn v jeho zaměření.

Jedná se o nesoutěžní program, kdy výběr projektů bude proveden na základě času podání.

Stanoviska:

Odbor regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje vydává stanovisko, že předložený program je po formální stránce způsobilý k vyhlášení a je plně v souladu se Strategii rozvoje Kraje Vysočina. Program splňuje podmínky Zásad Zastupitelstva Kraje Vysočina pro přípravu, tvorbu a realizaci programů pro poskytování dotací z Fondu Vysočiny. Program byl zaevidován v systému eDotace - ID FV02903.

Odbor ekonomický:

Ve schváleném rozpočtu kraje na rok 2024, v příloze F – Dotační politika Kraje Vysočina – Fond Vysočiny je počítáno s Programem VENKOVSKÉ SLUŽBY 2024.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
doporučuje**

zastupitelstvu kraje vyhlásit Program „VENKOVSKÉ SLUŽBY 2024“ dle materiálů [RK-03-2024-30](#),
př. 1.

odpovědnost: Odbor regionálního rozvoje

termín: 6. 2. 2024